

Куда пойти после уроков?

В начале нового учебного года особенно актуальной становится тема детского досуга. Куда "отдать" заниматься ребенка, чтобы он не бродил бесцельно по улицам после уроков? Таким вопросом задаются почти все родители школьников. Мэрия Нижнего Новгорода поддерживает систему дополнительного детского образования. В настоящее время для решения проблемы воспитания и организации социально значимого досуга подростков, их общественной ориентации в московском районе создана и активно действует система дополнительного образования детей и подростков, в которую входят ЦДЮТ, МОУ "Молодость" (12 подростковых клубов), детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва (ДЮСШОР-4), ДЮСК "Нижегородец" с общим охватом 5290 детей и подростков – это 35% от общего количества детей школьного возраста района.

На базе кружков и секций в школах занято около 4000 детей и подростков.

Открылась первая в городе православная гимназия

Первая в Нижнем Новгороде православная гимназия при храме Рождества Богородицы открылась в понедельник в поселке Гнилицы (Автозаводский район). Здание гимназии было построено в течение года на средства храма и пожертвования прихожан. В 25 детей будут посещать занятия в гимназии и изучать общеобразовательные и специализированные предметы, в том числе закон Божий и хоровое пение. Детям будет обеспечено питание за счет средств церкви. Идея создания православной гимназии принадлежит настоятелю церкви отцу Николаю.

Подготовка к зиме

СДЕЛНО! Надежда на тепло есть

С вопросом о ходе подготовки района к зиме мы обратились к начальнику отдела жилищного фонда, инженерной инфраструктуры и строительства администрации района КУЗНЕЦОВУ Г.И.

– На 2 сентября в районе промыто и опрессовано 91% ведомственных и муниципальных жилых домов. Это мероприятие опасений не вызывает, все идет по плану и к 10 сентября весь жилой фонд Московского района пройдет промывку и опрессовку.

Также он отметил, что в районе 16 котельных, в которых был проведен профилактический ремонт. В рамках подготовки к зиме было заменено 8 котлов. На сегодняшний день все котельные готовы к работе.

Так что надежда на то, что температура в квартирах зимой будет в переделах нормы, есть.

СДЕЛНО! Ремонт кровель

Запланировано произвести ремонт 55 тыс. кв. м кровель.

Исполнено – 37,1 тыс. кв. м (67% от плана). В муниципальном жилом фонде капитально отремонтирован 21 дом, текущий ремонт выполнен в 106 домах. Работы продолжаются, до конца года план будет выполнен.

СДЕЛНО!

Откроется станция метро «Буревестник»

Новая станция нижегородского метро "Буревестник" начнет свою работу 9 сентября. Строительство пускового участка от станции метро "Бурнаковская" до станции "Буревестник" началось в марте 1990 года. В 1998-99 г. из-за отсутствия финансирования строительство практически не велось. Однако за последние 3 года мэрия Нижнего Новгорода находит необходимые средства на строительство "Буревестника".

Станция метро "Буревестник" является 13 станцией нижегородского метрополитена. С ее вводом протяженность Сормовской линии увеличивается на 1,25 км. В отличие от других станций нижегородского метрополитена станция "Буревестник" имеет 2 платформы и надземное расположение. Внутри станции смонтирована новейшая система автоматического пожаротушения, что повышает безопасность перевозок пассажиров. При внутренней и внешней отделке станции наряду с традиционным мрамором и гранитом применили современные отделочные материалы. Прошедшие комплексное опробование системы и оборудование показали, что станция метро "Буревестник" готова к вводу в эксплуатацию.

После ввода в эксплуатацию станции метро "Буревестник" будет вновь открыт переход на станцию "Ярмарка" (в настоящий момент осуществляется капитальный ремонт горнопроходческого оборудования), пуск которой должен произойти в течение 2-3 лет. В 2003 году начнутся работы по подготовке к проходке до центра Сормова. Также продолжается строительство метромоста через реку Ока, по завершению которого появится возможность связать линии метрополитена Заречную и Нагорную части города Нижнего Новгорода.



СДЕЛНО!

Вальс Мендельсона снова зазвучит в Доме бракосочетаний

Впервые за 20 лет отремонтирован Дом бракосочетаний на ул. Малая Покровская. Городской Дом бракосочетаний открывается 6 сентября после реконструкции. Ремонт ЗАГСа начался в 2000 году с замены оконных блоков. В настоящее время в здании выполнен ремонт кровли, отремонтированы сети канализации и водоснабжения, обновлен фасад здания. В здании обновлена система вентиляции. Кроме того, за счет средств городского бюджета приобретена новая мебель для ЗАГСа, светильники, гардины и шторы. В регистрационном зале отреставрированы изразцы, лепнина. Благоустроена и территория вокруг Дома бракосочетаний. Теперь в обновленном здании разместится Дом бракосочетаний и ЗАГС Нижегородского района.



СДЕЛНО! Стадион «Труд» будет открыт 7 сентября

Первый в России стадион международного класса с искусственным льдом будет открыт 7 сентября. На стадионе будут оборудованы беговые дорожки для конькобежцев, жители всего города смогут заниматься зимними видами спорта круглый год, будут открыты спортивные секции для детей. Стадион "Труд" – только первый шаг по созданию масштабного детского спортивного комплекса "Спортивный город Сормово", аналогов которому пока нет в России. Строительство спортивного комплекса не ограничится только полем с искусственным льдом – "Спортивный город Сормово" будет включать волейбольные и баскетбольные площадки, теннисные корты. Президент международной феде-

рации хоккея с мячом Альберт Поморцев предложил мэрии провести в Нижнем Новгороде соревнования на призы правительства РФ. Так как главным условием для проведения соревнований является наличие площадки с искусственным льдом, у нашего города есть все шансы стать местом проведения этих соревнований. Соревнования на призы правительства РФ считаются неофициальным чемпионатом мира – в них принимают участие сильнейшие команды всех стран.

Решение о создании спортивного комплекса и площадки с искусственным льдом на базе стадиона "Труд" было принято руководством Нижнего Новгорода в апреле 2000 года на встрече со спортсменами хоккейной команды "Старт".

Подготовлено по материалам информационного агентства «ИФ-Регион».

Крыша не течет

Текущую кровлю я и врагу не пожелаю. Живешь, как в болоте. С потолка у нас лило года три, и с каждым годом – все больше и больше. Дома ужасная сырость, тем более, что квартира угловая, а у нас маленький ребенок. Обои отвалились с потолка, течет даже по стенам, как в бомжатнике. В ЖЭКе все это знали. Сколько раз мы обращались, тем более, что когда идет дождь или тает снег, особенно в сезон, у нас вырубалась электросеть и, естественно, мы обращались в ЖКО. Честно говоря, уж и не знали, что делать – руки опускались. В этом году, наконец-то, в августе все-таки занялись нашей крышей. Я поднималась на крышу, смотрела, как там работают. Знаю, что гнилая кровля – бич всего города, и денег на всех не хватает. Но я очень рада, что все-таки дошли руки до нас.

Ирина П.,
работница машзавода.

СДЕЛНО!

Теплотрасса

– это трубопровод, по которому в дома жителей подается тепло. Необходимость проведения ремонта этих сооружений не вызывает ни у кого сомнения. В этом году в районе прошла замена уже 9,8 км теплотрассы при плане 10,9 (90% – сделано).

В течение недели эти работы будут завершены.